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YBaxaemas OkcaHa! «BringyrvBaHUEe» MOYETOYHHNKA B MOYEBOM ITy3bIpb HA3bIBAETCS ypeTEPOLeIe.
Yatie BCTpeyaeTCs 3Ta MaTONIOTUSA Y MaJlbuuKOB. [IpMYnH BO3HUKHOBEHUS ypeTepoliesie HECKOJIbKO:
00CTPyKLHXS (HapyIleHWe IPOXOOUMOCTH) YCThSI MOUETOYHKKA, HETTPABUIIbHOE MEIIIEYHOE CTPOESHME
HUJKHETO0 OTAela MOYeTOYHUKA, Ype3MePHOe paclIupeHre (qunaTaius) HUXKHero oTaesna
MOYETOYHHMKA B XOfie Pa3BUTUS. B HEKOTOPEIX ClTydasx ypeTeporiese MOKeT ObITh IPUUNHON
pa3BUTUSA TUAPOHe(PO3a (paclupeHre IOYEeYHTI 01 JI0OXaHKHX) BCIIeCTBAE HapyLIeHNs OTTOKa MOYH.
B mpyrux cny4asix ypeTtepolieie IposBIAeTCS YaCTO PeUANBUAPYIOIer HHPEeKIerd MOUYEBhIBOAAIINX
nyTel. TakTUKy BefeHus Baliel 1eBOYKM (B KAKOM IOpPSAKe ITPOBOAUTH OllePAaTUBHOE JIeUeHNUe)
IOJIKHEI OIIpefeNisiTh He KOHCY/IbTaHTH, a Bamu meuamue Bpauu. JleueHue ypeTeporene -
9HIOCKONMYECKOoe pacceyeHue ypertepouesne. Ecnu pa3BuBaeTcs peduokc (3abpoc Moun us
MOY€BOT0 ITy3BIPS B MOYETOYHUK U ITOYEYHYIO JIOXaHKY), TO BHIIOHSAIOT PEUMIITIaHTALINIO
MOYEeTOUYHMKA (Iepecagky ModeTouHMKa). C yBaXKeHHUEM.



